

RIUDAURA

Se celebró el pasado día 16 el tradicional Aplec en la Capilla de San Juan. A las 11, solemne Misa cantada; a continuación, el Santo Rosario y canto de los gozos en honor del Santo. Todo ello lleno de un fervor popular al Santo protector de la Parroquia Riudarense.

La concurrencia se vio principalmente reflejada este año en un ambiente juvenil, y como nota destacada diremos que este año lo fue la presencia de un buen grupo de Boi-Scouts de Barcelona que quisieron sumarse a los devotos actos reseñados.

Vacaciones.— Riudaura, que goza de privilegiados lugares de tranquilidad y reposo, ya sea por el verde de sus campos y prados o por la frondosidad de sus bosques, ha sido sin duda lugar elegido por numerosos visitantes durante este verano y muy particularmente en este mes de agosto en que la presencia de muchas caras desconocidas han llenado de alegría nuestro ambiente veraniego. Los establecimientos hoteleros locales han sido totalmente insuficientes para atender todas las peticiones de alojamiento.

Campamentos.— Estuvieron instalados durante una semana en el manso "La Badenca" un nutrido grupo de Boi-Scouts de Barcelona que con su aire juvenil han dejado entre los habitantes de la Villa un grato recuerdo de su estancia.

SAN JAIME DE LLIERCA

Del Ayuntamiento.— Han recibido carta de la Sociedad Deportiva de Caza de Olot y Comarca, en la que dicen que por el interés demostrado por el Ayuntamiento de esta población en la colocación de cebos envenenados para el exterminio de animales dañinos, dicha Sociedad da prioridad a este término municipal para la suelta de perdices que se efectuará en breve, efectivamente el Ayuntamiento en colaboración con todos los cazadores de este municipio colocaron 165 cebos de carne con extrinina en el año 1968, después de los días reglamentarios sacaron los restos siendo solamente doce trozos. Este año se ha efectuado nuevamente la colocación de cebos, se han colocado 85 trozos con muy buenos resultados, los cazadores de San Jaime están dispuestos en todo momento a colaborar con la Sociedad Deportiva de Caza de Olot y Comarca para enseñarles e indicarles los lugares para la suelta de perdices además se habla entre la afición de caza para dejar una reserva, comprometiéndose todos los cazadores de la población en dejar de cazar el lugar que se escoja para dicha reserva, todo de acuerdo con el propietario de la finca.

Arboles cerca de la carretera.— Desde hace unos dos meses el Ayuntamiento pidió permiso a O.P. de Gerona para cortar dos árboles que están frente a la curva denominada de "Can Bretcha". En dicho lugar han ocurrido en pocos meses dos accidentes mortales, no sé si será por olvido de O.P. o del Ayuntamiento, pero después del tiempo transcurrido los dos árboles continúan en el mismo lugar, no quiero decir que los dos inocentes árboles sean culpables de los accidentes ocurridos, ya que ellos están donde están porque allí los plantaron, lástima que algún caco de estos que siempre se enamoran de lo ajeno no se los haya llevado, en fin, después de todo es mejor que lo haga quién tenga que hacerlo pero que no esperen a que ocurra otra desgracia.

Asunción de María.— Es costumbre este día que en nuestra población buen número de familias salgan por las fuentes y prados de los alrededores a hacer una merienda, bonita costumbre, mientras las mujeres preparan

las sabrosas meriendas y los hombres pescan en los arroyos cercanos los pequeños se bañan, después todos juntos a disfrutar con apetito de la gran merienda, descorchando alguna botella de champaña para sobremesa hasta el anochecer que están todos de vuelta al pueblo.

CAMPRODÓN

El Municipio de Baget ha sido agregado al de Camprodón. El acto de fusión de Municipios, estuvo presidido por el Gobernador Civil de la provincia y otras Jerarquías.

Con motivo de este acto, el pasado domingo se celebró un festival folklórico que organizó el Centro de Iniciativas y Turismo de Camprodón, y en el que participó un grupo de Majorettes de Capestang.

Fue agasajada, también, la pubilla de la calle Camprodón de la Ciudad Condal.

Traslado a Olot de los restos de un olotense ilustre

El pasado sábado, y presidido por el Dr. D. Narciso Jubany, Obispo de Gerona, fueron trasladados a Olot los restos mortales del que fue fundador de la Congregación Misioneras Hijas del Santísimo e Inmaculado Corazón de María, el presbítero olotense Dr. Joaquín Masmitjá y de Puig, nacido en Olot el día 29 de diciembre de 1808,

El Dr. Masmitjá, fundó la Congregación el día 1.º de julio de 1848.

Para asistir a estos actos se trasladaron a Olot numerosas religiosas de la comunidad, y representantes de todos los conventos de España e incluso del extranjero.

El Dr. Jubany celebró una misa concelebrada, y en la plática de la misma tuvo palabras de elogio para el Dr. Masmitjá y de estímulo para las religiosas de la Congregación, para dedicar una vida a Dios, y al servicio de la Iglesia. Acabando con unas palabras manuscritas del Dr. Masmitjá: "...Os ha unido el amor, continuad pues con él".

Numerosos olotenses se unieron al acto del traslado de los restos mortales del fundador de la Orden, y que ahora reposan en la capilla de la casa madre de la Congregación, en su ciudad natal.

NOTICIAS CON PRISA

** El jueves de esta semana hubo una concentración de 40 enfermos del Cotolengo del Padre Alegre, que celebraron en nuestra ciudad una jornada de confraternidad.

** Han acabado ya las "Colònies d'Estiu". El pasado miércoles, con la llegada a Olot del grupo de niñas que han formado la 2.ª tanda, se dieron por finalizadas.

** Hoy, sábado, el patronato del Santuario de Nuestra Señora del Mont, se reunirá con los medios informativos para dar cuenta de las obras y proyectos efectuados.

** En tres ocasiones, que nosotros sepamos, ha sido Olot tema de la pequeña pantalla en el transcurso de estos últimos días. El viernes día 15, con motivo de la biografía del olotense José Clará. El pasado lunes en el programa-concurso "Los hombres saben... los pueblos marchan", y el miércoles de esta misma semana para ofrecernos un reportaje de la travesía Tussols-Basil. Lástima que en la primera ocasión, y en el programa biografía, nos colocaran en el Ampurdán...

** El Dr. Joaquín Masmitjá y de Puig, fundador de las Misioneras Hijas del Smo. e Inmaculado Corazón de María, será incorporado en la galería de Olotenses Ilustres.